

# 管城回族区教育系统综合工作会议召开 推进教育现代化,办人民满意的美好教育

本报讯 6月4日上午,管城回族区教育系统综合工作会议在管城区外国语学校召开。会议分领域、划重点、稳步伐、有秩序地推进辖区教育系统各项工作。会上,管城区教体局党组书记、局长高峰表示,各部门及学校要学习贯彻全国两会会议精神,统一思想、坚定信心;要在贯彻落实上下狠功夫,进一步对标看齐、落细落实;要在学习贯彻上下狠功夫,进一步武装头脑、凝聚共识。

会上,高峰作教育工作报告,回顾了2019年全区教育工作优质、均衡、特色、和谐发展取得的显著成绩,从党建工作高质量发展、教育经费投入得到保障、学校建设稳步推进、教师队伍素质显著提高、教育领域改革不断深化、教育满意度显著提升等六个方面,客观分析、准确定位、综合评价,在肯定成绩的同时,反思不足,为今后各项工作的开展指明了努力方向。

高峰表示,管城区要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到



“两个维护”,坚持和加强党对教育工作的全面领导,围绕区委、区政府中心工作,以“立德树人”为根本任务,以教育高质量发展为中心,加强党风廉政建设、新校建设、教师队伍建设、教育改革创新建设、安全卫生建设、制度建设等,加快推进教育现代化,办人民满意的美好教育,

努力实现管城教育“优质、均衡、特色、和谐”发展。

会上还对2020年管城区最美教师、2019年平安校园建设先进单位和先进个人分别进行了表彰。

记者 柴琳琳

通讯员 邱波 文/图

## 消息速递

### 二里岗街道 筑牢防汛安全网

本报讯 为全面做好辖区防汛工作,近日,二里岗街道强化部署,细化举措,全力以赴筑牢防汛安全网。街道以夯实防汛责任为抓手,以狠抓工作落实为核心,建立防汛工作专班,全面落实由科级干部带队,应急管理办公室统筹9个社区落实的防汛责任制,切实做到层层抓、事事管,推动防汛责任落实落细落到位。另外,街道坚持巡查与宣传并重、安排与落实并重,召开工作推进会,强化统筹协调,完善联动机制,注重条块联动,进一步做实9个社区防汛工作,并强化综合保障,加大人力、物资等后勤保障,确保防汛处置时效。充分利用发放宣传单、LED电子屏播放等形式,广域化开展防汛宣传及应急处置进楼院、进学校等主题活动,进一步宣传普及防汛应急知识,共筑防汛安全防线。严格落实24小时值班制度,深入加强应急值守、信息报送及应急处置工作。自5月份以来,开展防汛主题宣传10余次,发放宣传手册600余份、明白卡500余张。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

## 管城回族区落实臭氧中度污染管理措施 推进改善大气污染防治工作

本报讯 6月3日上午,管城回族区召开落实臭氧中度污染管理措施工作会议,国控(烟厂)站点专责组全体人员及站点周边相关街道办事处分管领导参加会议。会议对国控(烟厂)站点专责组人员变动、日常工作管理、日常应急流程的情况进行了安排分工,并传达学习了《郑州市环境污染防治攻坚战领导小组办公室关于启动臭氧中度污染管理措施的通知》。

相关负责人要求,按照上级工作安排,6月3日10时~5日18时,执行臭氧中度污染分类管理措施,工业源企业实施错峰生产;加油站、储油库、墙体粉刷、沥青铺设等工程实施错峰作业,雾炮车循环作业在高温时段进行不间断作业;市区四环内渣土车停运。

针对下一步大气污染防治工作的开展,相关负责人要求,要加强督导检查,压实工作责任,确保管理措施落实到位;

要严格督导追责,对工作不力、进度缓慢的负责人及其单位进行通报批评,对不担当不作为、完不成攻坚任务、造成不良影响的责任人,要依法依规严肃追究问责;重点项目施工工地要做好防尘降尘措施,对工地现场在做好覆盖的同时做好喷水降尘工作,切实减少大气污染,坚决打好打赢大气污染防治攻坚战。

记者 柴琳琳

通讯员 黄帅

### 北下街街道 部分党代表调研 四方集市农贸市场

本报讯 为推进“三项工程、一项管理”工作,6月3日下午,北下街街道组织辖区部分党代表到四方集市农贸市场进行调研活动。代表们到四方集市农贸市场认真察看提升改造、周边环境卫生、机动车非机动车停放、消防、治安管理等情况,听取了农贸市场改造提升工作情况的汇报。代表们认真倾听意见建议,从不同的角度进行深层次的归纳总结。同时耐心地与市场管理方、商户代表梳理、协商解决问题的有效途径和方法,并表示会切实履职,力求真正能为老百姓解决问题、办实事。建议加大对农贸市场及周边秩序的整治力度,做好宣传工作,想办法吸引外溢摊贩前往市场经营;建立健全长效考核机制,细化考核办法,在方便群众的同时,更好地促进管城经济繁荣。

此次活动进一步增强了代表的责任意识,密切了代表与人民群众间的联系,更为政府及相关部门优化农贸市场硬件设施和管理制度提供了新的思路,有利于农贸市场以更高的标准迎接国家文明城市和卫生城市复审。

记者 柴琳琳 通讯员 陈思

## 管城区级非遗代表性项目 又要添“新成员”了

本报讯 5月29日上午,第六批区级非物质文化遗产代表性项目专家评审会在管城区文化馆举行,区级专家组成员及本批申报项目的传承人参加本次评审工作。

专家组认真听取了古法制香技艺、经堂席制作技艺、手工纸艺灯笼、布艺贴画技艺等项目传承人的汇报,传承人对自己

的项目及相关作品进行现场展示。专家们认真听取汇报,对申报文本、传承谱系、技艺特点等各个细节认真把关,对申报项目的传承人进行现场提问,分别对各项目申报书及保护传承过程中存在的问题和今后的努力方向提出了宝贵的意见。

此次区级非物质文化遗产代表性项

目专家评审会的召开,进一步规范了全区非物质文化遗产保护和传承工作,为全区非物质文化遗产项目注入新鲜血液。近年来,管城区始终鼓励和支持各类非物质文化遗产代表性项目开展各类传承活动,为辖区非遗传承保护工作做出更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 慰问入户 暖意入心

### 南曹街道张华楼村开展关爱特殊家庭活动

本报讯 近日,南曹街道张华楼村组织人员慰问辖区特殊家庭。慰问中,街道工作人员先后走访4户特殊家庭,给她们带去“两癌”免费筛查政策及米、面、油、书包等慰问品。

在特殊家庭马福娥家中,街道工作人员询问他们的家庭生活情况,叮嘱她要乐观、积极地面对生活,家里有什么困难要及时反映。当走访到高玲家中时,高玲的婆婆激动地拉着工作人员的手说:“姐呀,上次我打针输液,还是你替我付的医药费,谢谢你呀。”工作人员嘘寒

问暖,详细了解高玲家庭生活状况和孩子的上学情况,宣传党的惠民政策,希望她保持乐观心态,树立战胜困难的信心,照顾好自己。慰问走访过程中,特殊家庭人员非常感谢街道和张华楼村党支部的细心帮助和关爱,这些家庭中的孩子也纷纷表示,一定好好学习,长大了要成为对社会有用的人。

慰问入户,暖意入心,此次关爱特殊家庭活动不仅是对特殊家庭人员进行物质上的帮助,更重要的是对她们进行了精神上的关怀和鼓励,让她们感受到了



社会大家庭的温暖。

记者 柴琳琳

通讯员 刘彭举 文/图

### 城东路街道 开展社区推磨式互查活动

本报讯 近日,城东路街道开展社区推磨式互查工作。街道成立3个督查组,采取随机抽签检查的方式,对10个社区的20个楼院、24个门店进行检查。主要查看楼院垃圾积存、车辆摆放、小广告张贴及门店证照、店内环境卫生等内容。共督查问题20余处,下发督查通报,要求各社区按照督查发现的问题,建立整改台账,立即整改。此次实地查看、互查互评工作的开展,各社区取长补短、共同提升,使创卫工作更精细、更完善。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿